

## «Шаки стаки бол»

Интересно, чем сейчас скрашивают досуг на соревнованиях юные шашисты?

Мы в своё время развлекались по-разному. Основным, конечно, был футбол. Один раз на моей памяти играли с удовольствием в гандбол. Что греха таить — конечно же, карты.

Однажды на вечерней прогулке затеяли подвижную игру, сейчас утекло много времени, и я не могу вспомнить её название. Но суть такова: два бойца, каждый прыгая на одной ноге, толкаются плечами, стараются лишить равновесия друг друга. И вот в процессе такой схватки будущий международный гроссмейстер, надо отметить его не очень высокий рост, изловчился и плечом нанёс удар будущему заслуженному тренеру СССР в подбородок. Рефери прекратил бой из-за тяжёлого нокдауна.

Конечно же, после напряжённых турнирных партий оставались силы и на дружеский блиц.

Один раз мне пришлось сражаться в блиц — но не в шашки, а в домино. Любопытно, что мой партнёр стал потом гроссмейстером России и с успехом выступал в чемпионатах СССР — конечно же, по шашкам. Забавное, я вам доложу, времяпрепровождение.

Не знаю, как сейчас, а раньше в типовых советских гостиницах в номерах всегда был стол и пара стаканов. Мы с друзьями придумали очень увлекательную игру, для которой потребовалось не так уж и много инвентаря. 4 стакана, которые ставились с двух сторон по 2 стакана и выполняли роль штанг ворот. Три шашки, которые выстраивались в линию у своих «ворот», и расчёска в руках каждого игрока. Правила просты: надо было за три приёма с помощью расчёски забить гол шашкой в ворота, при этом шашка должна была пройти между двумя другими шашками. Сразу прямой удар по воротам не разрешался. Игра велась поочерёдно до 3 голов. Почти как хоккейный буллит или футбольный пенальти.

Название увлекательная игра получила «Шаки стаки бол». Насколько я знаю, изобретение не было запатентовано. Рекомендую попробовать. Положительные эмоции гарантированы.

Учебное видео: <https://youtu.be/FvPjE37BHTY>